

[05. februar 2020] Narodna biblioteka (The Public) (2018)

Počevši od februara, svake prve srede u mesecu u Ilegalnom bioskopu u Magacinu u Kraljevića Marka biće organizovane projekcije filmova koji se bave problemima stanovanja, u zajedničkoj organizaciji Kino kluba Barut, Združene akcije „Krov nad glavom“ i Samoobrazovnog univerziteta „Svetozar Marković“. Cilj ovog ciklusa jeste da se publici približi jedan od gorućih aktuelnih društvenih problema, da se kroz razgovore analiziraju neki od ključnih aspekata stanovanja, životnih uslova ljudi širom sveta, beskućništva, siromaštva, prinudnih iseljenja i borbe za pravo na dom.

Prvi film koji ćemo puštati u okviru ovog programa jeste “Narodna biblioteka” (The Public) iz 2018. godine u režiji Emilija Esteveza. Radnja filma se dešava u Sinsinatiju tokom izuzetno hladnog perioda zime, kada gotovo svake noći neko od beskućnika umire na ulici od prevelike hladnoće. Kapaciteti svih skloništa su prepunjeni i jedne večeri nekoliko desetina beskućnika koji dane provode u gradskoj biblioteci odlučuje da zauzme biblioteku. U činu građanske neposlušnosti oni odbijaju da napuste zgradu i, zabarikadiravši se na jednom spratu, ne dozvoljavaju obezbeđenju i policiji da uđe, zahtevajući od gradskih vlasti da tokom hladnog perioda pretvore gradsku biblioteku u specijalno sklonište. Situacija brzo eskalira i pretvara se u medijsko-politički šou u kome potrebe ugroženih ljudi niko od ljudi sa vlasti ne uzima u obzir.

Trejler: <https://www.youtube.com/watch?v=dMRfBlhMjoA>

**Kino klub Barut vas poziva na projekciju sa diskusijom:
sreda, 05. februar 2020, u 19:30
KC Magacin u Kraljevića Marka 4**

The Public, USA, 2018, 119 min

Režija: Emilio Estevez

Jezik: engleski, znakovni jezik

Titl: srpski

Film predstavljaju: **Kk Barut / Združena akcija „Krov nad glavom“ / Samoobrazovni univerzitet „Svetozar Marković“**

Ulaz na projekciju je besplatan!

Ukoliko želite da budete obavešteni o nedeljnim projekcijama Kino kluba Barut možete se prijaviti za newsletter na adresi: <http://eepurl.com/dIsaAz>

Ukoliko želite da predstavite film u okviru Kino kluba Barut pište nam na kinobarut@gmail.com